

# కౌంటింగ్ కు అంతా సిద్ధం

## ఎన్నికల అధికారి రోనాల్డ్ రోస్

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (సిటీ ప్రతినిధి): హైదరాబాద్ జిల్లాలో 15 నియోజకవర్గాలకు సంబంధించిన కౌంటింగ్ కేంద్రాల్లో అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిహెచ్ఎసి కమిషనర్ రోనాల్డ్ రోస్ తెలిపారు. కౌంటింగ్ నేపథ్యంలో శనివారం సికింద్రాబాద్ వెస్ట్ కాలేజీ గ్రౌండ్ లో ఏర్పాటు చేసిన సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గం కౌంటింగ్ సెంటర్ ఏర్పాట్లను ముందుగా పరిశీలించారు. అనంతరం అంబర్లీజ్ జిహెచ్ఎసి ఇండోర్ స్టేడియం లో ఏర్పాటు చేసిన మలక్ పేట్ కౌంటింగ్ సెంటర్, ప్రొ.జి.రాంరెడ్డి సెంటర్ ఫర్ డిస్సెస్స్ ఎడ్యుకేషన్, ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో ఏర్పాటు చేసిన సికింద్రాబాద్ కౌంటింగ్ సెంటర్, దోమలగూడ ఏ.వి కాలేజీ లో ఏర్పాటు చేసిన ముషీరాబాద్ కౌంటింగ్

సెంటర్, నారాయణగూడ రాజా బహదూర్ వెంకట్రామిరెడ్డి ఉమెన్స్ కాలేజీ (జి.ఎఫ్ అండ్ ఓపెన్ గ్రౌండ్) ఏర్పాటు చేసిన అంబర్ పేట్ కౌంటింగ్ సెంటర్ లను జిల్లా ఎన్నికల అధికారి రోనాల్డ్ రోస్ పరిశీలించారు. ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ కాలేజ్ ఆఫ్ కామర్స్ అండ్ బిజినెస్ మేనేజ్మెంట్ లో ఏర్పాటు చేసిన సనత్ నగర్ కౌంటింగ్ సెంటర్ హైదరాబాద్ పోలీస్ కమిషనర్ సందీప్ శాండిల్యా తో కలిసి ఎన్నికల అధికారి రోనాల్డ్ రోస్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికల అధికారి మాట్లాడుతూ... కౌంటింగ్ సెంటర్ లోకి ఎవ్వరికీ సెల్ ఫోన్లు అనుమతి లేదని తెలిపారు. ఏజెంట్లు, కౌంటింగ్ నియమించిన సిబ్బంది అందరూ ఉదయం 5 గంటల వరకు కౌంటింగ్ సెంటర్ కు రావాలని తెలిపారు. కౌంటింగ్ కు 14 టేబుల్ ఏర్పాటు చేయగా,



## నేడు మధ్యం దుకాణాలు బండ్

- నగర పోలీస్ కమిషనర్ సందీప్ శాండిల్యా
- ఓట్ల లెక్కింపును పురస్కరించుకుని నేటి ఉదయం 6 గంటలనుంచి రేపు 6 గంటలవరకు మధ్యం అమ్మకాలు బండ్

సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర అసెంబ్లీకి నవంబరు, 30వ తేదిన జరిగిన ఏన్ని కల నేపథ్యంలో ఆదివారం ఉదయం ఆరు గంటల నుంచి మరుసటి రోజు ఉదయం ఆరు గంటల వరకు జంట నగరంలో తాత్కాలికంగా మధ్యం అమ్మకాలను బండ్ చేయిస్తున్నట్లు నగర పోలీస్ కమిషనర్ సందీప్ శాండిల్యా ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఏన్నికల కౌంటింగ్ ప్రక్రియ శాంతియుతంగా ముగిసేందుకుగాను ముందు జాగ్రత్త చర్యగా



# జలమండలికి పీఆర్ఎస్ఐ నేషనల్ అవార్డు

- వరుసగా నాలుగో సారి నేషనల్ అవార్డు కైవసం
- ఓవరాలగా ఈ ఏడాది అయిదో పురస్కారం
- హార్షం వ్యక్తం చేసిన ఎండి దానకిశోర్



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ ( సిటీ ప్రతినిధి ): జలమండలికి ఈ ఏడాది మరో వరసగా పురస్కారం వచ్చింది. పబ్లిక్ రిలేషన్స్ సెక్షన్లో అఫ్ ఇండియా (పీఆర్ఎస్ఐఐ) నేషనల్ అవార్డు - 2023 జలమండలి గెలుచుకుంది. పీఆర్ఎస్ఐఐ నిర్వహించిన ఇంటర్నేషనల్ పబ్లిక్ రిలేషన్స్ ఫెస్టివల్ - 2023 లో కాఫీ టేబుల్ బుక్ కేటగిరీలో రెండో బహుమతి లభించింది. ఇండియన్ ఆయిల్ కార్పోరేషన్, ఎన్టీపీసీ, ఇండియన్ ఇన్ స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మేనేజ్ మెంట్ (ఐఐఐఎం), ఇతర మల్టీనేషనల్ కంపెనీలతో పోటీ పడి అవార్డును దక్కించుకుంది. ఈ అవార్డు ప్రధాన కార్యక్రమం నవంబరు 27న దిల్లీలో జరిగింది. ఈ వరసగా రావట్లపై మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ దానకిశోర్ హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ఖైరతాబాద్ లోని ప్రధాన కార్యాలయంలో జలమండలి పీఆర్ఎస్ఐఐ సుభాష్, ఓఎస్సీ పీఆర్ఎస్ఐఐ మనోహరాచారి వరసగాను ఎండికి శనివారం అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన వారిని అభినందించారు.

# ఈవీఎంలలో భవితవ్యం



- విజయం ఎవరిని వరిస్తుందోనన్న టెన్షన్లో అభ్యర్థులు
- మేమే గెలుస్తామన్న భీమాలో ఆయా పార్టీల కార్యకర్తలు
- ఎక్కడ చూసినా పాలిటికల్ గుసగుసలే
- ఆసక్తిగా చూస్తున్న ప్రజలు

హయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: మూడు, నాలుగు నెలల నుంచి పోటాపోటీగా ప్రచారం చేసుకున్న ప్రధాన పార్టీలైన బీఆర్ఎస్, బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నాయకులు పోలింగ్ అనంతరం రెస్ట్ తీసుకుంటున్నారు. ఇక వారి భవితవ్యం అంతా ఇప్పుడు ఈవీఎంలలో దాగి ఉన్నది. ఈ నెల 3న రిజల్టు రానుండడం, ఎగ్జిట్ పోల్స్ ఆయా పార్టీల్లో టెన్షన్లు నింపుతున్నాయి. విజయం ఎవరిని వరిస్తుందోనని ఆయా పార్టీల అభ్యర్థులు ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. మేమే గెలుస్తామన్న డీమాలో ఆయా పార్టీల కార్యకర్తలు కూడా ఉన్నారు. నలుగురు కలిసిన ప్రధాన ఛోరస్తాల్లో పాలిటికల్ గుసగుసలే వినిపిస్తున్నాయి. ఇదిలా ఉండగా, ఎల్సీసీ నగర్ నియోజకవర్గంలో గెలుపు ఎవరిదని తెలుసుకునేందుకు స్థానిక ప్రజలు

ఆసక్తి చూపుతున్నారు. అభ్యర్థుల్లో టెన్షన్. ఎన్నికల నేపథ్యంలో గత మూడు, నాలుగు నెలలుగా బీఆర్ఎస్, బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలు ప్రచారం, చేరికలు, ప్రజల్లోకి ఎలా వెళ్లాలి, ఆయా పార్టీల మ్యానిఫెస్టోను ప్రజల్లోకి ఎలా తీసుకెళ్లాలి, ఎలాగైనా గెలుపొందాలని, విజయమే లక్ష్యంగా పని చేశాయి. ముఖ్యంగా ఆయా పార్టీల అభ్యర్థులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు గెలుపే లక్ష్యంగా అన్ని ప్రచార సాధనాలతో ప్రజల్లోకి వెళ్లారు. నవంబర్ 30న జరిగిన పోలింగ్ తర్వాత కూడా ప్రధాన పార్టీల అభ్యర్థులు తమ పార్టీల నాయకులను పిలుచుకుని పోలింగ్పై ఆరా తీస్తున్నారు. ఏ ప్రాంతంలో ఓటింగ్ తగ్గింది, తమ పార్టీకి ఎక్కడ ఎక్కువ ఓట్లు పోగు కానున్నాయనే విషయాలపై చర్చలు జరుపుతున్నారు.



# ముషీరాబాద్లో గెలుపుపై ఎవరి ధీమా వారిదే!



ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (తండ్రిపల్లి కనకాచారి): ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : ముషీరాబాద్ నియోజక వర్గంలో బీఆర్ఎస్- మురాగోపాల్, కాంగ్రెస్-ఎం. అంజన్ కుమార్ యాదవ్, బీజేపీ- వూసరాజుల మధ్య 'సువ్వా? నేనా?'-అనే త్రిముఖ పోటీ జరిగింది. సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మురాగోపాల్ గెలుపుపై ధీమా వ్యక్తం చేస్తున్నాడు. నియోజకవర్గంలో తాను చేసిన అభివృద్ధి తనను గెలిపిస్తుందని, తెలంగాణ రాష్ట్రం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన సంక్షేమ పథకాల ఫలాల్లో తన గెలుపుకు పునాదిగా నిలుస్తాయని భావిస్తున్నాడు. ప్రచారంలో కూడా ముందే ఉండటం కలసి వచ్చిందని, పార్టీ కార్యకర్తల బలం బలగమే గెలుపు ప్రస్తానాన్ని నడిపించిందని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి

మురాగోపాల్ భావిస్తున్నాడు. సూరూతం విజయం పై ధీమా ఉంది. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఎం. అంజన్ కుమార్ యాదవ్ రెండుసార్లు ఎంపీగా సికింద్రాబాద్ నుండి గెలిచిన అనుభవాన్ని ఎన్నికల ప్రచారంలో ఉపయోగించాడు. అన్ని డివిజన్లలో అన్ని పార్టీల కంటే కూడా ఎక్కువ జనసమీకరణతో ప్రచారం చేసారు. రాష్ట్రంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ అనుకూల వాతావరణం తన గెలుపుకు దోహదపడుతుందని భావిస్తున్నాడు అంజన్. నియో జకవర్గంలో సీనియర్ నేతలు అంజన్ వెంట చివరి వరకు నిలిచారు. అంజన్ వ్యక్తిత్వంపై కూడా ప్రజలకు మంచి అభిప్రాయం ఉంది. ఒకే సామాజిక వర్గం గంగపుత్ర బెన్సి కు చెందిన బీఆర్ఎస్ మురాగోపాల్, బీజేపీ అభ్యర్థి వూసరాజులు గెలుపుపై ఎవరి ధీమా

వారిదేగా ఉంది. బీజేపీకి చెక్కుచెదరని బలమైన కార్యకర్తలు ఉండటమే గాక గత జేహిచ్ఎంసీ ఎన్నికల్లో గెలిచిన కార్యకర్తల ఊర్ధ్వ ఉన్నారు. తొలిసారి ఎన్నికల బరిలో నిల్చున్న వూసరాజు కు గెలుపు పై ఆశలు ఉన్నాయి. బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ బలంగా ఓట్లను చీల్చుకుంటే బీజేపీకి సంప్రదాయ ఓట్లపడ్డాయని దాంతో బీజేపీ గెలుస్తుందనే భావన ప్రజల మాటల్లో కనిపిస్తుంది. జాతీయ నేతలు కూడా ప్రచారవర్గంలో తన పంతుగా అభ్యర్థుల గెలుపుకు దోహద పడ్డారు. చూద్దాం గెలుపు ఎవరిదో ఆదివారం గడిస్తే తేలిపోతుంది. గెలుపు ఎవరిదైనా మూడు పార్టీల అభ్యర్థులకు మంచి పేరు ఉంది. మంచి వ్యక్తిత్వం ప్రజానాయకలుగా పేరుంది. ఎవరు గెలిచినా విజయం ప్రజలదే అని చెప్పవచ్చు! ప్రజాస్వామ్యమే గెలిచిందని చెప్పవచ్చు!!

## నైపుణ్యత, అత్యాధునిక చికిత్సా విధానాలను వెల్లడిస్తూ సాగిన నావ్ కాన్ 2023 వర్క్ షాప్ కు వేదికైన ఆస్టర్ ప్రైమ్ హాస్పిటల్



జూబ్లీహిల్స్, మేజర్ న్యూస్; అలర్జీ చికిత్స అందించే వైద్యులు తమను సంప్రదించే ప్రతి రోగితో 10 నిమిషముల పాటూ మాట్లాడి వూర్తి వివరాలను సేకరించడంతో పాటూ వారి కుటుంబంలోని మూడు తరముల చరిత్రను తెలుసుకోగలిగితే 50 నుంచి 60 శాతం అలర్జీ కేసులను ఖచ్చితంగా నిర్ధారించి తగిన చికిత్స అందించడానికి వీలవుతుందని ఆస్టర్ ప్రైమ్ హాస్పిటల్, అమీర్ పేటలో నావ్ కాన్ 2023 వర్క్ షాపుకు హాజరైన నిపుణులు స్పష్టం చేశారు. నవంబర్ 30 నుంచి 4 డిసెంబర్ వరకూ హైదరాబాద్లో నిర్వహించిన నావ్ కాన్ 2023 లో భాగంగా నిర్వహించిన ఈ వర్క్ షాపులో నానాటికీ పెరుగుతున్న అలర్జీ కేసులకు తగిన చికిత్స అందించడంలో అలర్జీ స్పెషలిస్టులు కీలక పాత్ర పోషించాలని అందుకు తగిన రీతిలో నైపుణ్యాన్ని సంతరించుకోవాలి

ఉంటుందని నిపుణులు వివరించారు. ఆస్టర్ ప్రైమ్ హాస్పిటల్ లో నిర్వహించిన ఈ వర్క్ షాపు లో ముందుగా ఆస్టర్ ప్రైమ్ హాస్పిటల్ రీజనల్ సీ ఈ ఓ, కె టి దేవానంద్ మాట్లాడుతూ ఇలాంటి వర్క్ షాపుల ద్వారా వైద్యులు తమ తమ అనుభవాలను ఇచ్చి వచ్చుకోవడమే ద్వారా తమ తమ పేషెంట్లకు లాభం చేకూర్చేలా మేరకు చికిత్స అందించడానికి వీలవుతుందని ఆశిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం ఆస్టర్ ప్రైమ్ హాస్పిటల్ కు చెందిన డా. వ్యాకరణం నాగేశ్వర్, పల్నూలజిస్తు, అలర్జీ వైద్య నిపుణులు, స్టీవ్ డిజార్డర్ స్పెషలిస్టు మాట్లాడుతూ అలర్జీ వ్యాధులకు నాణ్యమైన, ఖచ్చితమైన చికిత్స అందించడానికి రోగి కి సంబంధించిన మూడు తరాల చరిత్రను తెలుసుకోవడం ఎంతో అవసరమని చెప్పారు. అనంతరం కార్యక్రమంలో డా. పి కె వేదాంతం, ప్రఖ్యాత అలర్జీ వైద్య నిపుణులు మాట్లాడుతూ రోగి యొక్క అలర్జీ లక్షణాలను ఖచ్చితమైన కారణాలను గుర్తించడానికి అలర్జీ స్పెషిలిస్ట్ టెస్టులు ఎంతగానో ఉపయోగపడుతాయని చెప్పారు. డా. సుబ్రమణ్య నటరాజన్, ముంబయి కి చెందిన వైద్య నిపుణులు మాట్లాడుతూ అలర్జీ కేసులు పెరగడానికి ప్రధానంగా పెరుగుతున్న కాలుష్యం కారణమని చెప్పారు. పలు రకాల కాలుష్య ప్రభావానికి లోనై సామాన్య ప్రజలు ఎక్కువగా అలర్జీ భారం పడుతున్నారని దీనిపై దృష్టి పెట్టి కేంద్రీకరించాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా డా. రాజ్ కుమార్, డైరెక్టర్, పల్నూలజిస్తు పబ్లిక్ చెస్ట్ ఇన్స్టిట్యూట్ వారు మాట్లాడుతూ ఇంట్రాలింఫాటిక్ ఇమ్యూనోథెరపీ విధానాన్ని భారత దేశంలో అలర్జీ చికిత్సకు వినియోగించేలా చర్యలు తీసుకొంటున్నట్లు తెలిపారు. తద్వారా భారతీయులలో ఎక్కువగా కనిపించే అలర్జీ కారకాలను గుర్తించి నివారించవచ్చని అన్నారు.

## ఏ పార్టీకి మెజారిటీ వచ్చినా బిసి ముఖ్యమంత్రిని ప్రకటించాలి

-సివిల్ వార్కు సిద్ధమయ్యే యోచనలో బిసిలు -రాజ్యాంగ పరిరక్షణ వేదిక సెక్రటరీ చెన్నోజు వ్రీనివాసులు

వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణలో జరిగిన ఎన్నికల్లో ఏ పార్టీకి మెజార్టీ వచ్చినా కూడా బిసి ముఖ్యమంత్రిని ప్రకటించాలని రాజ్యాంగ పరిరక్షణ వేదిక సెక్రటరీ చెన్నోజు శ్రీనివాసులు డిమాండ్ చేశారు. శనివారం ఏర్పాటు చేసిన బిసి ప్రతినిధుల సమావేశంలో చెన్నోజు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సామాజిక ఉద్యమాలతో పాటు ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన ఉద్యమంలో కూడా బిసిలు ముందున్నారు, సమాజంలో 60 శాతంగా ఉన్న బిసిలను 75 సంవత్సరాలుగా అధికారానికి రానివ్వడం లేదన్నారు. ఈ సారి ఏ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చినా బిసిని ముఖ్యమంత్రిగా ప్రకటించాలని లేని పక్షంలో సివిల్ వార్ ఉద్యమాల వచ్చే అవకాశం లేకపోలేదని ఆయన పేర్కొన్నారు. బిసిలను ముఖ్యమంత్రి సీటు దగ్గరకు రానివ్వని దొరలు, భూ స్వాములను పల్లెల నుండి కాకుండా పట్నం నుండి తరిమే రోజులు తెలంగాణ సమాజంలో వస్తాయన్నారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ ఉద్యమంలో ముందున్నామని మరోసారి బిసి ముఖ్యమంత్రి, మండల్ కమిషన్ సిఫారసులు 50 శాతం చట్ట సభల ప్రాతినిధ్యం కావాలని ప్రజలు కోరుతున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. అవకాశవార పార్టీలు బిసిలను 75 సంవత్సరాల నుండి పాతాళానికి తోక్కేస్తున్నారని చెన్నోజు శ్రీనివాసులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ



కార్యక్రమంలో వినోద్, టోయిపల్లి లింగస్వామి, పలిజాల యాదయ్య, నాంపల్లి మల్లేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## టిపిసిసి అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన వజీర్ ప్రకాష్ గౌడ్



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డిని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎల్సీనగర్ ప్రచార కమిటీ కో కన్వీనర్ వజీర్ ప్రకాష్ గౌడ్ శనివారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి వున్న వైభవాని తీసుకువచ్చి అందరినీ ఒక తాటిపైకి చేర్చి గెలుపు దిశగా అహర్నిశలు

కృషి చేసిన రేవంత్ రెడ్డిని ఆయన అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా వజీర్ ప్రకాష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా మార్పును కోరుకుంటున్నారని పలు సర్వేల ద్వారా వెలువడిన సమాచారంతో స్పష్టమైందని అన్నారు. నేటి ఫలితాలతో తెలంగాణ ప్రజలకు అరాచక పాల నుండి విముక్తి కలుగుతుందని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వచ్చిన మార్పు ఎల్సీనగర్ నియోజకవర్గంలో స్పష్టంగా కనిపిస్తుందని, కమిషన్ కోసమే అభివృద్ధి కి వుత్ స్టాప్ పొడపోతుందని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఎల్సీనగర్ నియోజకవర్గంలో ఇప్పటివరకు కాలనీలు మౌలిక సదుపాయాలు లేక తీవ్ర అవస్థలకు గురవుతున్న స్థానిక ఎమ్మెల్యే కేవలం కమిషన్ కోసమే షైట్లను నిర్మించి అభివృద్ధి జరిగిందని చాటుకుంటున్నారని ఎద్దేవా చేశారు.

## నగర కమిషనర్ సందీప్ శాండిల్క కు అభినందనలు తెలిపిన పోలీసు అధికారుల సంఘం



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : నగర పోలీస్ కమిషనర్ సందీప్ శాండిల్క, ఐపిఎస్ కు వచ్చు గుచ్చం అందజేసి హైదరాబాద్ సీటీ పోలీసు అధికారుల సంఘం అధ్యక్షులు నల్లా శంకర్ రెడ్డి అభినందనలు తెలిపారు. ఈ మేరకు శనివారం కమిషనర్ కార్యాలయంలో టోటి సంఘం నేతలతో కలిశారు. హైదరాబాద్ నగరంలో కమిషనర్ సందీప్ శాండిల్క ఆధ్వర్యంలో ఎలక్షన్ ప్రశాంతంగా ముగియడం ఆనందంగా ఉందని తెలిపారు. కమిషనర్ సూచనలతో ఎన్నికల విధులను విజయవంతంగా నిర్వహించిన పోలీస్ సిబ్బందికి ఈ సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం సభ్యులు ఎక్సర్, సవీన్ కుమార్, జనార్దన్ రెడ్డి, శాంతి, శ్రీశైలం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బలమైనది ప్రజా తీర్పు..

ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ :

ఎన్ని ప్రలోభాలు పెట్టినా.. ప్రజల ముందు ఎన్ని కుప్పిగంతులు చేసినా.. మనీ మనేజ్ మెంట్ చేసినా.. మత్తులో ముంచినా.. అది ప్రజల తీర్పు పై చూపే ప్రభావం పైపైనే.. బతుకును కుదిపే మీ పాలన.. సామాన్యని మనసులో ముద్ర వేస్తుంది.. అది ఓటు ముద్ర గా మారుతుంది. చేదు ఒకరికి.. తీపి ఒకరికి.. ఈ తీర్పు.. ఏమంటారు.

## రాజేందర్ రెడ్డిపై దాడిని ఖండించిన తెలంగాణ ప్రభుత్వ పెన్షనర్స్ జె.ఎ. సి

వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: టిఎన్జిఓ యూనియన్ మాజీ అధ్యక్షుడు జి. రాజేందర్ రెడ్డి పై మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే అనుచరులు చేసిన పాశవిక దాడిని తెలంగాణ ప్రభుత్వ పెన్షనర్స్ సంయుక్త కార్యచరణ సమితి ఖండించింది. దాడి లో పాల్గొన్న నిందితులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని జె.ఎ.సి చైర్మన్ కె. లక్ష్మయ్య, వైస్ చైర్మన్ ఎస్. జ్ఞానేశ్వర్లు డిమాండ్ చేశారు. ఏ రంగం నుండి ఎటువంటి వత్తిళ్లు వచ్చినా ఎలాంటి ప్రలోభాలకు లొంగకుండా పోలీసులు త్వరితగతిన చర్యలు తీసుకోవాలని, భవిష్యత్తులో ఇలాంటి దుశ్చర్యలు జరు గకుండా కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని పెన్షనర్స్ జెఎసి ప్రతినిధులు డిమాండ్ చేశారు.

# కన్యకాపరమేశ్వరీ ఆలయంలో లక్ష పుష్పార్చన



హయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: ఇంటర్నేషనల్ వైశ్య ఫెడరేషన్ మహిళా విభాగం ఆధ్వర్యంలో కొత్తపేట కన్యకాపరమేశ్వరీ ఆలయంలో శనివారం వాసున ఆశ్రమ మహా స్వామిజీ ఆధ్వర్యంలో లక్ష పుష్పార్చన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి

విభాగం ప్రధమమైల ఉప్పల స్వప్న, అధ్యక్షురాలు చద భాగ్యలక్ష్మి, శైలజ గారు, మణిమాల గారు, అనిత గారు, జేయ శ్రీ గారు, అర్చన గారు, వీణ కుమారి గారు, గార్ల అధ్వర్యంలో జరిగిన లక్ష పుష్ప అర్చన చేశారు. ఈ వూజల్లో 500 మంది మహిళలు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన ఎమ్మెల్యే బొగ్గారపు దయానంద్, ఐపీఎఫ్ తెలంగాణ స్టేట్ జనరల్ సెక్రెటరీ పబ్బా వంద్రశేఖర్, అడిషనల్ జనరల్ సెక్రెటరీ కటకం శ్రీనివాస్, అడ్వైజర్ ముత్యాల సత్యయ్య, యువజన అధ్యక్షుడు కట్ట రవికుమార్, ఆధ్యాత్మిక కమిటీ చైర్మన్ బోనగిరి శ్రీనివాస్, మేడ్చల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు శంభు పాండయ్య గుప్తా, వైస్ ప్రెసిడెంట్ ప్రసాద్ యువజన నాయకుడు శ్రీధర్ అమ్మవారికి వూజులు చేశారు.

ఐపీఎఫ్ నేషనల్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, తెలంగాణ రాష్ట్ర టూరిజం డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తా, వైశ్య ఫెడరేషన్ మహిళా

# ఘనంగా అయ్యప్ప స్వామి మహా పడి పూజ

దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం దుండిగల్ మునిసిపాలిటీ పరిధి మల్లంపేట్ 22వ వార్డు డ్రిమ్ వ్యాళిలోని రాజు స్వామి ఏర్పాటు చేసిన అయ్యప్ప స్వామి మహా పడి పూజ శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వూజు కార్యక్రమానికి కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేత, కౌన్సిలర్ శంభీవర్ క్రిష్ణ ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి స్వామివారికి ప్రత్యేక వూజులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అయ్యప్ప స్వామి మహా పడి పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొనటం ఎంతో సంతోషంగా ఉందన్నారు. స్వామి వారి కృప అందరిపై ఎల్లప్పుడూ ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు శామీర్ పేట హనుమంత్ రావు, శ్రీశైలం యాదవ్, కొనరూ రవి, అయ్యప్ప స్వాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# నూతన గృహ ప్రవేశంలో అనురాగం నిండిన ఆనందంతో జీవించాలి: శంభీపూర్ కృష్ణ



దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : కొత్త ఇంటికి వెళ్లడం అనేది జీవితంలో ఒక ప్రత్యేక మైన క్షణం అని, ఈ నూతన గృహంలో మీరు అనురాగం నిండిన ఆనందంతో, మధురమైన జ్ఞాపకాలతో, ఆ దేవుడి ఆశీస్సులతో సంతోషంగా గడవదలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నానని తెలుపుతూ, నూతన గృహప్రవేశ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. శనివారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం దుండిగల్ మునిసిపాలిటీ పరిధి మల్లంపేట్ 22వ వార్డు ఆకాష్ తేలపుల్ లోని గోగు లక్ష్మణ రావు నూతన గృహ ప్రవేశ కార్యక్రమంలో కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేత, కౌన్సిలర్ శంభీవర్ క్రిష్ణ పాల్గొని గృహప్రవేశ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియ జేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు శామీర్ పేట హనుమంత్ రావు, శ్రీను, శ్రీశైలం యాదవ్, భార్గవ్ రాజు, కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డిని కలిసిన హయత్ నగర్ నాయకులు



హయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: ఎల్.బి నగర్ శాసనసభ్యుడు దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డిని శనివారం బీఆర్ ఎస్ హయత్ నగర్ డివిజన్ నాయకులు కలిశారు. హయత్ నగర్ డివిజన్ బీఆర్ ఎస్ అధ్యక్షుడు చెన్నగొని శ్రీధర్ గౌడ్, యూత్ ప్రెసిడెంట్

డ్యాగల రాకేష్ కుమార్, గుడాల సందిష్, ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి, మనోజ్, మధు కలిసి ఎన్నికల సరళిని వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికల్లో కష్టపడే ప్రతియొక్క కార్యకర్తకు ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

# కాలం తీర్పు

ఉద్యమ స్ఫూర్తి తెలంగాణ వచ్చాక సంస్కృతిక రంగం లో పెనుమార్పులు తీసుకు వచ్చింది.కవిత్వం పాట కథ కు పూవు వచ్చింది.కళా రంగాల్లో పేరిణి బతుకమ్మ కోలాటం కిన్నెర లకు మంచి ఆదరణ కొనసాగింది.మన సాహితీ మూర్తులు ఉద్యమ కారుల పేరిట జయంతి వేడుకలు వురస్కారాలు ఇచ్చుకున్నాము సాంస్కృతిక సారథి తో మన కళా కారుల కు ఉద్యోగాలు ఇవ్వడం జరిగింది.రవీంద్ర భారతి నుండి సినిమా వైపు మన కళాకారులు ఎ దిగి వచ్చారు.బతుకమ్మ..మన రాష్ట్ర పండుగ గా జరుపుకున్నాయి.ప్రపంచ తెలుగు మహా సభలు జరుపు కున్నాం.తెలంగాణ భాషకు సంస్కృతి కి వెలుగులు తెచ్చాం.10విళ్లుగా సాగిన ఈ వికాసం..కవి సమ్మేళనం..పుస్తక ప్రచురణలు.. తెలంగాణ సాహిత్య అకాడమీ ..సాధించిన విజయాలు..రానున్న కొత్త ప్రభుత్వం లో కొన సాగాలని ఆశిద్దాం../సుఖీరాజాద్/రవీంద్ర భారతి మేజర్ న్యూస్

# చిల్డ్రన్స్ సైన్స్ కాంగ్రెస్ పోటీలకు అర్హత సాధించిన త్రివేణి చింతల్ విద్యార్థులు



జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : మేడ్చల్ మల్కాజ్జిరి జిల్లా స్థాయిలో కూకట్పల్లి జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్లో జరిగిన 31వ జాతీయ చిల్డ్రన్స్ సైన్స్ కాంగ్రెస్ లో త్రివేణి చింతల్ విద్యార్థులు రెండు ప్రథమ బహుమతులు గెలుచుకున్నారు. రాష్ట్రస్థాయిలో డిసెంబర్ 5 నుండి జరగబోయే చిల్డ్రన్స్ సైన్స్ కాంగ్రెస్ పోటీలకు అర్హత సాధించారు. అందర్నాటింగ్ ఎకో సిస్టం ఫర్ హెల్త్ అండ్ వెల్ బీయింగ్ విభాగంలో ప్రద్యుమ్న, ఉజ్వల్, శ్రీహిత, కీర్తనలు జిల్లాస్థాయి ప్రథమ బహుమతులను జిల్లా సైన్స్ అధికారి శ్రీనివాసరెడ్డి, సైన్స్ కాంగ్రెస్ కోఆర్డినేటర్ శ్రీనివాస్ చేతుల మీదుగా శనివారం బహుమతులు అందుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ ప్రిన్సిపల్ సుబ్బారావు, సిఆర్ఓ వెంకట్రావు కిడ్స్ ప్రిన్సిపల్ నళిని విద్యార్థులను, గౌడ్ తీవర్లుగా వ్యవహరించిన స్రవంతి, శ్రీనివాస్, సతీష్, సరోజ, సౌజన్యలకు అభినందనలు తెలియజేశారు.



# హైదరాబాద్ ఆర్ట్ డైసిస్ ఎడ్యుకేషనల్ సొసైటీ 13వ ప్రతిభ పోటీలు



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : 13వ హేస్ ప్రతిభ మరియు ప్రావీణ్యాల పోటీలను హేస్ వైస్ చైర్మన్ పై బాల పోర్టెడ్డి మరియు హేస్ సెక్రటరీ జి. అంతోని సికింద్రాబాద్ లోని సెయింట్ మేరీస్ పాఠశాలలో ప్రారంభించారు. నవంబర్ 18, డిసెంబర్ 1, 2023న జరిగిన సాహిత్య మరియు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో హైదరాబాద్ ఆర్ట్ డైసిస్ ఎడ్యుకేషనల్ సొసైటీ బ్యానర్ లోని 18 పాఠశాలలు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నాయి. 13వ సికింద్రాబాద్ లో ప్రతిభ మరియు ప్రావీణ్యాల ముగింపు కార్యక్రమం హైదరాబాద్ ఆర్ట్ బిషప్ మరియు హేస్ చైర్మన్ అంతోని అధ్యక్షతన జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్న విజయం సాధించిన విద్యార్థులకు బహుమతులను మరియు పాల్గొన్న విద్యార్థులందరికీ మెరిట్ సర్టిఫికేట్స్ ను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు సమకాలీన మరియు సాంప్రదాయ విద్యతో పాటు విద్యలో వైవిధ్యాన్ని, నైపుణ్యాలను పెంపొందించడంలో హేస్ సంస్థల ప్రయత్నాలను ప్రముఖులు అభినందించారు. విద్యార్థులలోని సాహిత్య ప్రతిభను వెలికి తీయడంతో పాటు విద్యార్థుల మధ్య ఆరోగ్యకరమైన పోటీ స్ఫూర్తిని అందించడానికి ఈ సాహిత్య మరియు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ప్రతి సంవత్సరం నిర్వహించబడతాయి. అని తెలిపారు





# నేడే ఓట్ల లెక్కింపు

- అన్ని ఏర్పాట్లు చేసిన ఈసీ • ఉదయం 8 గంటలకే లెక్కింపు మొదలు
- అన్ని పార్టీల ఉత్కంఠ... విజయోత్సవాలపై ఉత్సుకత
- యూసుఫ్ గూడ కేవీబీఆర్ స్టేడియం వద్ద భారీ బంధోబస్తు

వెంగళరావునగర్, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణలో గురువారం జరిగిన ఆసెంట్లీ ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ ఆదివారం ఉదయం మొదలు కానుంది. ఈ ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ కోసం అన్ని కేంద్రాల్లో అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేసినట్లు రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధానాధికారి వికాస్ రాజ్ శనివారం వెల్లడించారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మొత్తం 49 కౌంటింగ్ కేంద్రాలను, ఇందులో హైదరాబాద్ లో 14 కేంద్రాలను సిద్ధం చేశామని, ఉదయం 8 గంటలకు మొదట పోస్టల్ బ్యాలట్ ఓట్లను లెక్కిస్తారని ఆయన వివరించారు. ఆ తరువాత 8:30 గంటల నుంచి ఈవీఎంలలోని ఓట్ల లెక్కింపు ప్రారంభమవుతుందని పేర్కొన్నారు. కాగా జూబ్లీహిల్స్, ఖైరతాబాద్ అసెంట్లీ నియోజకవర్గాలకు సంబంధించిన ఓట్లను యూసుఫ్ గూడలోని కోట్ల విజయ్ భాస్కర్ రెడ్డి ఇండోర్ స్టేడియంలో లెక్కించనున్నారు. ఓట్ల లెక్కింపు జరుగుతున్న నేపథ్యంలో స్టేడియం వద్ద ఆంక్షలు అమలులో ఉంటాయని అధికారులు వెల్లడించారు. జూబ్లీహిల్స్

నియోజకవర్గానికి సంబంధించి 352 పోలింగ్ బూత్లకు గాను 15 నుంచి 20 వరకు టేబుల్స్ ఏర్పాటు చేసే అవకాశం ఉంది. ఒక్కో టేబుల్ వద్ద ఆరుగురు అధికారులు (మైక్రో అబ్జర్వర్, కౌంటింగ్ సూపర్ వైజర్, ఇద్దరు కౌంటింగ్ అసిస్టెంట్లతో సహా మరో ఇద్దరు సిబ్బంది) ఉంటారు. ఇందుకోసం యూసుఫ్ గూడ కోట్ల విజయ్ భాస్కర్ రెడ్డి ఇండోర్ స్టేడియం లోపలా, బయటా ప్రత్యేకంగా సీసీ కెమెరాలను అమర్చి ప్రత్యేక నిఘాను ఏర్పాటు చేసినట్లు అధికారులు పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికే రాష్ట్ర ముఖ్య ఎన్నికల అధికారి వికాస్ రాజ్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి రొనాల్డ్ రాస్ తో కలిసి స్టేడియంలోని కౌంటింగ్ హాల్ ను పరిశీలించారు. కాగా ఓట్ల లెక్కింపు సందర్భంగా ఒక్కో ఈవీఎంను మూడుసార్లు లెక్కింపాల్సి ఉంటుంది కాబట్టి ఫలితాలు కాస్త ఆలస్యమయ్యే అవకాశం ఉందని ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి తెలిపారు.

## ద్విచక్రవాహనాల నిందితుడిని అరెస్టు చేసిన కాచిగూడ పోలీసులు



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: దుర వ్యాసనాలకు బానిసై వాహనాలను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఈస్ట్ జోన్ ద్వితీయ చక్రవాహనాలను తప్పించి, తప్పించుకుని తిరుగుతున్న నిందితుడిని శనివారం కాచిగూడ పోలీసులు అరెస్టుచేసి, అతనివద్దనుంచి 14

వీరిద్దరు దుర వ్యాసనాలకు బానిసై, దబ్బులకోసం చోరలవైపు తమ దృష్టిని కేంద్రీకరించేందుకు తగిన పథకాన్ని రచించినట్లు డి.సి.పి. తెలిపారు. దొంగిలించిన వాహనాలను నిందితుడు గవ్వలపల్లి లక్ష్మణ్ కు అందజేసి, అతనివద్దనుంచి కొంతమేరకు దబ్బులు తీసుకునేవారన్నారు. వీరిద్దరుకల్ని కేవలం రెండు నెలల్లోనే 14 ద్వితీయ చక్రవాహనాలను దొంగిలించడం జరిగిందని, వీరిద్దరు నగరంతోపాటు శివారు ప్రాంతాల్లోనే ద్వితీయ చక్రవాహనాలను దొంగిలించినట్లు డి.సి.పి. తెలిపారు. తమ పోలీసులకు అందిన విశ్వాసనీయమైన సమాచారం మేరకు నిందితుడు గువ్వలపల్లి లక్ష్మణ్ ను అరెస్టుచేసి, వారివద్దనుంచి 14 ద్వితీయ చక్రవాహనాలను స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగిందని డి.సి.పి. తెలిపారు. సిసిఎల్-1 అండ్ 2లను జ్యూడిషియల్ హాన్ డియల్ కోర్టు ముందు హాజరు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈదాడి కేసులో కాచిగూడ డివిజన్ ఏ.సి.పి. కె. శ్రీనివాస్, కాచిగూడ ఇన్ స్పెక్టర్ ఎన్. రామలక్ష్మణ్ రావు పర్యవేక్షణలో ఎస్.ఐ. బి. మహంకాళి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## డ్రగ్స్ ను సరఫరా చేస్తున్న ముగ్గురు నిందితులను అరెస్టు చేసిన యాంటీ నార్కోటిక్స్ బ్యూరో పోలీసులు

సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: మేధంఫలేమిన్ డ్రగ్స్ ను అక్రమంగా అమ్ముతున్న ముగ్గురు నిందితులను అరెస్టు చేసి, వారివద్దనుంచి సుమారు రూ.50లక్షల విలువైన డ్రగ్స్ ను స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగిందని డిఎస్ యాంటీ నార్కోటిక్స్ బ్యూరో సూపరింటెండెంట్ పోలీస్ జి. చక్రవర్తి తెలిపారు. ఈ కేసుకు సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి... వెస్ట్ గోదావరి జిల్లాకు చెందిన కమ్మ శ్రీనివాస్ (40), అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లాకు చెందిన జి. నర్సింహారెడ్డి (42), ఈస్ట్ గోదావరి జిల్లాకు చెందిన దాట్ల మణికంట (32) లుకల్ని అక్రమంగా దబ్బులు సంపాదించేందుకు మెధంఫేలామిన్ లిక్విడ్ ను తయారుచేసి, తెలిసిన వారికి అధిక ధరకు అమ్ముతూ అక్రమ మార్గంలో దబ్బులు సంపాదిస్తున్నారు. ముగ్గురు నిందితుల్లో కృ శ్రీనివాస్ గతంలో డ్రగ్స్ తయారీచేసి, అమ్ముతుండగా నార్కోటిక్స్ కంట్రోల్ బ్యూరోవారు అతన్ని అరెస్టు చేసి, జైలుకు పంపారు. ఇతను జైలునుంచి విడుదల అయి గడిరాజు నర్సింహారాజు, దాట్ల మణికంఠ, వీరా వెంకట నాగ రాజులు ఈ వ్యాపారంను బాగా అభివృద్ధి చేసుకున్నారు. తమ పోలీసులకు అందిన విశ్వాసనీయమైన సమాచారం మేరకు సూరారంకు ఈ డ్రగ్స్ ను అందించేందుకు వెళ్తుండగా తమ పోలీసులు ప్రత్యేకంగా సూరారం పోలీసుల



సహకారం తీసుకుని, డ్రగ్స్ నిందితులను అరెస్టు చేసి, వారివద్దనుంచి డ్రగ్స్ ను స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగిందని, ఎన్.పి. జి. చక్రవర్తి తెలిపారు. ఈ దాడి కేసులో డిస్పీ సిపాచ్. శ్రీధర్, ఇన్ స్పెక్టర్లు పి. రమేష్ రెడ్డి, డి. సంతోష్ కుమార్, ఇన్ స్పెక్టర్ జి.ఎన్. డేనియల్, సి. వెంకటరాములుతోపాటు డి.ఎన్.ఎన్.ఎ.బి. పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## 2018 ఎన్నికలతో పోలిస్తే ఈసారి పోలింగ్ సరళి తగ్గింది..

- రాజేంద్రనగర్ లో 55.83 శాతం పోలింగ్
- గత ఎన్నికల కన్నా తక్కువ నమోదు
- 2,57,020 మంది ఓటుకు దూరం



రాజేంద్రనగర్, మేజర్ న్యూస్ ( డిసెంబర్ 2): జాబితాలో సంఖ్య ఘనం... ఓటు విషయానికి వచ్చే సరికి ఘోరం. ఇది.. రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గంలో ఓటరు చైతన్యం వంధా.. గత నెల 30వ తేదీన జరిగిన పోలింగ్ లో ఏకంగా 2,57,020 మంది ఓటు వేయలేదు. ఆయా గ్రామాలు, పట్టణాల్లో ఓటు హక్కు ఉన్నప్పటికీ వినియోగం విషయంలో నిరాసక్తిని చూపించారు. ఓ వైపు జిల్లా యంత్రాంగాలు ఎక్కడికక్కడ ఓటు విషయంలో ప్రచారాలు, ప్రదర్శనలు, అవగాహనలు, చైతన్య కార్యక్రమాల్ని నిర్వహించినప్పటికీ చాలావోట్ల అనుకున్న పురోగతి కనిపించలేదు. 2018 ఎన్నికలతో పోలిస్తే ఈసారి పోలింగ్ సరళి గణనీయంగా తగ్గింది. రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గంలో మొత్తం 5,81,937 మంది ఓటర్లు ఉండగా పురుషులు 3,02,995, మహిళలు 2,78,898, ఇతరులు 44 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. ఇందులో ఎన్నికల్లో పోలయిన ఓట్లు 3,24,9917, అందులో పురుషులు 1,68,996, మహిళలు 1,55,920, ఇతరులు 1, ఇంకా అసక్తిని చూపిస్తూ పోలింగ్ కేంద్రాలకు తరలి వచ్చారు. దీంతో 55.83 ఓటింగ్ శాతం నమోదైంది. ఏకంగా 44.17 శాతం (2,57,020) మంది పోలింగ్ కేంద్రాలకు దూరంగా ఉన్నారు. 2018 అసెంట్లీ ఎన్నికల్లో 4,41,074 మంది ఓటర్లు ఉండగా అందులో 2,50,934 మంది ఓట్లు వేశారు. 56.89 శాతం నమోదైంది. అప్పుడు 1,90,140 మంది ఓటు హక్కు వినియోగానికి దూరంగా ఉన్నారు. ఈ సారి అంతకన్నా ఎక్కువ మంది ఓటు వేయలేదు. ★ పట్టణమే వెనుకంజ.. చదువుకున్నామని అంటాం.. అక్షర పరిజ్ఞానానికి ప్రతీకలుగా నిలుస్తాం.. మేధావులమని గొప్పలు చెప్పుకొంటాం.. మన నగరం అభివృద్ధి చెందాలని కోరుకుంటాం.. మరి ఓటు విషయంలో ఎలా ఉందా? ఎలా వ్యవహరించాలి? కానీ ఓటు వేసేందుకు ఆసించిన విధంగా రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గంలో జనాలు పోలింగ్ కేంద్రం దిశగా ముందుకు కదలేదేమి. కొంత మంది వివిధ ప్రాంతాల్లో ఉంటూ.. ఊరికొచ్చి ఓటు వేస్తున్నా.. స్థానికంగానే ఇళ్లలోనే ఉండేవారు ఓటు వేయడానికి నిరాసక్తిని చూపిస్తుండటం పోలింగ్ పై ప్రేమ ప్రభావం చూపుతోంది. రాజేంద్రనగర్ లో ఊహించినదానికి భిన్నంగా ఈసారి 55.83 శాతమే నమోదైంది. గత ఎన్నికల్లో 56.89 శాతం ఉండగా ఈసారి ఆ మాత్రం స్పందన కరవైంది. ఇక్కడ 2009 ఎన్నికల్లో 60.49 శాతం, 2014 లో 59.27 శాతానికి పరిమితమంగా.. ఈసారి మాత్రం అనూహ్యంగా గతం కన్నా తగ్గింది..

## మల్లేష్ గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో 18వ అయ్యప్ప స్వామి మహా పడిపూజ



మణికోండ, మేజర్ న్యూస్ ( డిసెంబర్ 2): మణికోండ మున్సిపల్ లోని మణికోండ క్వార్టర్స్ వీకర్ సెక్షన్ కాలనీలో జరిగిన మల్లేష్ గురుస్వామి 18వ అయ్యప్ప స్వామి మహా పడిపూజ నిర్వహించగా మణికోండ మున్సిపల్ చైర్మన్ కస్తూరి నరేందర్ పూజలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అయ్యప్ప దీవెనలతో అందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ అక్షయ్ నారాయణ, ముత్యాలు, కిరణ్ కుమార్, రాజేందర్ గౌడ్, జయసింహారెడ్డి, సాయిరెడ్డి, యాలల నరేష్, మహేష్ రెడ్డి, దశరథ్, సన్నిధానం స్వాములు భాస్కర్, ప్రేమ్ కుమార్, వంశీకృష్ణ, శేఖర్, కిరణ్, వెంకన్న, శివారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఓట్ల లెక్కింపునకు సిద్ధంగా ఉండాలి

## జిల్లా ఉప ఎన్నికల అధికారి అనుదీప్ దురిశెట్టి



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఆదివారం జరుగుతున్న ఓట్ల లెక్కింపుకు సంబంధించి అన్ని లెక్కింపు కేంద్రాల్లో చేపట్టవల్సిన ఏర్పాట్లను త్వరగా పూర్తిచేసి సిద్ధంగా ఉంచాలని హైదరాబాద్ జిల్లా ఉప ఎన్నికల అధికారి,జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి ఎన్నికల అధికారులను అడిశించారు. శనివారం జిల్లా కలెక్టర్ ప్రత్యేకంగా బహదూర్ పురా,నాంపల్లి, కార్యస్, చాంద్రాయణ్ గుట్టచార్జినార్,యాకుత్ పురా, గోషామహల్ నియోజకవర్గాల ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రాలను సందర్శించి, అక్కడ చేపడుతున్న ఏర్పాట్లను తనిఖీ చేశారు. అనంతరం జిల్లా ఉప

ఎన్నికల అధికారి అనుదీప్ దురిశెట్టి రిటర్నింగ్ అధికారులు, ప్రత్యేక అధికారులను ద్వేషించి మాట్లాడుతూ ఓట్ల లెక్కింపుకు సంబంధించిన హాల్స్,కొంటర్లు లెక్కింపు కేంద్రంలో ఏర్పాటుచేసి,స్రీస్తు రాజకీయ పార్టీల లెక్కింపు ఏజెంట్లకు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లకు సంబంధించిన తగిన ఆదేశాలు జారీ చేయడం జరిగిందన్నారు. ఆదివారం ఉదయం 7.30 గంటలకు అంతా సిద్ధంగా ఉండాలని, 8.00 గంటలనుంచి మొదటగా పోస్టల్ బ్యాలెట్స్ ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ ప్రారంభం అవుతుందన్నారు. ఈ ప్రక్రియ 8.30 గంటలలోపు ముగించడం జరుగుతుందని, ఆ వెంటనే సి.యు.ల

లెక్కింపు ప్రక్రియ ప్రారంభించడం జరుగుతుంది. నాంపల్లి నియోజకవర్గానికి సంబంధించి విలేజ్ కులతో మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ జిల్లాలో 1 నియోజకవర్గాలు ఉన్నాయని, వీటి ఓట్ల లెక్కింపుకు సంబంధించి అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు, ఈ .వి.ఎం.లు ఉన్న ప్రాంగ్ రూమ్లకు 24 గంటల పాటు మూడంచెల పటిష్ట పోలీసు భద్రతను ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆయన చెప్పారు. ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రంలో 14 టెబుల్స్ ను ఏర్పాటు చేసినట్లు ప్రతి కేంద్రంకు 14 సి.యు.ల లెక్కింపు జరుగుతుంది, 15 నియోజకవర్గాల్లో 20లేక 22 కేంద్రాల్లో ఓట్ల లెక్కింపు పూర్తి అవుతుందన్నారు. ప్రతి అభ్యర్థికి టెబుల్ కు ఒక ఏజెంట్ చొప్పున లెక్కింపును పరిశీలించడానికి అవకాశం కల్పించినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఏజెంట్లు, అభ్యర్థులు ఏవరకూడ తమ వెంట మొబైల్ ఫోన్స్ ను హాల్ లోకి ఏట్టి పరిస్థితు ల్లోను అనుమతించబడదని, ఈ లెక్కింపు ప్రక్రియ అంతయు ఎన్నికల సంఘం నియమ నిబంధల ప్రకారం నిర్వహించడం జరుగుతుందని, ఏలాంటి ఘోషాట్లకు తావు లేకుండా తగిన ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు, సి.సి. కెమెరాల పర్యవేక్షణలో ఓట్ల లెక్కింపు జరుగుతుందని ఆయన చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిటర్నింగ్ అధికారులు, ప్రత్యేక అధికారులు, సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారులు, ఇంజనీరింగ్ అధికారులు, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

### సిటీ ట్రైగర్ దంపతులకు అభినందనలు



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : వివాహ మహోత్సవ సందర్భంగా పివి శ్రీ రమణ నీరజ దంపతులను అభినందించిన సత్తి కే పి హెచ్ బీ కాలనీ, మేజర్ న్యూస్: సిటీ ట్రైగర్ పివి శ్రీ రమణ వివాహ మహోత్సవ సందర్భంగా ఆయనకు అభిమానులు అభినందించారు. సిటీ ట్రైగర్ పివి రమణ నీరజ దంపతులకు పెళ్లిరోజు సందర్భంగా వీరాభిమాని సత్తి నోట్లతో తయారుచేసిన దండలు వేసి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా సిటీ ట్రైగర్ గా పిలవబడుతున్న పీవీ శ్రీ రమణ అభిమానులకు బంధుమిత్రులకు ప్రత్యేకంగా కృపాతజ్జుతలు తెలిపారు.

### ప్రపంచ ఎయిడ్స్ నివారణ దినోత్సవ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ ముజిబ్ హుస్సేనీ



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: ఎయిడ్స్ రహిత సమాజంకోసం స్వచ్ఛంద సంస్థలు, యువజన సంఘాలు కృషి చేయాలని టి.ఎన్.జి.ఓ. హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎన్. ముజిబ్ హుస్సేనీ అన్నారు. జిల్లా కార్యాలయంలో ఆయన వాల్ పోస్టర్ ను లాంఛనంగా ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ముజిబ్ హుస్సేనీ మాట్లాడుతూ హెచ్.ఐ.వి., ఎయిడ్స్ బాధితులపై ఏలాంటి వివక్ష చూపకుండా వారికి తగిన చేయూతను అందించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ మేధావుల ఫోరం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డా. రాజ్ నారాయణకూడ పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బత్తుల హేమంత్, టి.ఎన్.జి.ఓ. జిల్లా ప్రతినిధులు కె.ఆర్.రాజ్ కుమార్, కె.శ్రీనివాస్, వైదిక్, ఎ.పి.ఆర్.ఓ. వహీద్, కృష్ణ, నవీన్, మహ్మద్ జిషాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నిత్యకల్యాణం పచ్చతోరణంలా తిరుపతి : ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు

దుడిగల్ మేజర్ న్యూస్ : అనంతకోటి భక్త రక్షకుడు కోరిన కోర్కెలు తీర్చే కోనేటి రాయుడు కనుకే తిరుమల వుణ్ణాక్షేత్రం నిత్యకల్యాణం పచ్చతోరణంలా విరాజిల్లుతోందన్నారు. ఆ స్వామివారి ఆశీస్సులు ప్రజలందరిపై ఉండాలని ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు ఆకాంక్షించారు. శనివారం ప్రభుత్వ విప్, మేధుల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు తిరుమల శ్రీవేంకటేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా స్వామి అని, చరాచర సృష్టికర్త కారకుడు, ఈ జగత్తును నడిపించే జగన్నాథుడు, కలియుగ ప్రత్యక్ష దైవం శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామిని దర్శించుకోవడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందని అన్నారు. స్వామి వారిని దర్శించుకున్న వారిలో ఔరంపేట్ పీఏసీఎస్ చైర్మన్ మిద్దల బాల్ రెడ్డి, తిరుపతి రెడ్డి, నాయకులు పోలీస్ గోవింద రెడ్డి, బాలకృష్ణారెడ్డి, రాజేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపు ...వడ్డెరల జీవితాలకు మలుపు



రహ్మాత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్.. కాంగ్రెస్ గెలుపుతో ఒడ్డెర కుటుంబాల్లో మార్పు చేటు చేసుకుంటుందని ఒడ్డెర ఐక్య వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వేముల యాదయ్య ఆశా భావం వ్యక్తం చేశారు. నేడు వెలువడనున్న ఎన్నికల ఫలితాలపై యాదయ్య

మాట్లాడుతూ ఉద్యమ సమయంలో ఈ కులం ఆ కులం అను తేడా లేకుండా రాష్ట్ర ప్రజలు, విద్యార్థులు, ఉద్యోగులు, నిరుద్యోగులు చేసిన పోరాటం కారణంగా ప్రత్యేక రాష్ట్రం సిద్ధించింది. గడిచిన తొమ్మిదిన రోజుల యెండ్లగా బీఆర్ఎస్ (బీఆర్ఎస్)

### వేముల యాదయ్య

ప్రభుత్వం కాలయాపన చేయడం, కులాల వారిగా ఆశ చూపడం తప్ప ఆచరణలో పెట్టలేకపోయిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఒడ్డెర సంక్షేమ బోర్డు ఏర్పాటు అలాగే జూబ్లీహిల్స్ విషయానికి వస్తే ఎంతో కాలం నుండి ఒడ్డెరల కుటుంబాలు నమ్ముకొని జీవిస్తున్న క్వారీ స్థలం దక్కకుండా పోయింది, కనీసం కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణానికి కూడా నోచుకోలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ గెలుపుతో మా సమస్యలు తీరుతాయన్న నమ్మకంతో ఆ పార్టీ అభ్యర్థి అజారుద్దీన్ విజయం కోరుతూ కమిటీ సభ్యులు, స్థానిక నాయకుల సహకారంతో ప్రతి డివిజన్ లో ఉన్న ఒడ్డెర బస్టోల్ ప్రచారం చేశామని తెలిపారు. తప్పకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయం సాధిస్తుంది అని ధీమా వ్యక్తం చేస్తూ అనకు సహకారం అందించిన కమిటీ సభ్యులకు, నాయకులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఒడ్డెర ఐక్య వేదిక రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు గొలుసుల విల్లయ్య, నగర అధ్యక్షులు ముద్దంగుల శేఖర్, సురేష్, పల్లపు మల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కౌసర్ మోహియుద్దీన్ కు అభినందనలు



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: అసెంబ్లీకి జరిగిన ఎన్నికల్లో కార్యస్ నియోజకవర్గం నుంచి మజ్లీస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా మూడోసారి ఎన్నికల్లో పోటీచేసిన కార్యస్ ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మోహియుద్దీన్ ను శనివారం నియోజకవర్గంకు చెందిన కార్పొరేటర్లు, పార్టీ నేతలు కలిసి ప్రత్యేకంగా అభినందనలు తెలియజేసి, హ్యాట్రిక్ రికార్డు సాధించడం తథ్యమని వారు జోస్యం పలికారు. కార్యస్ లో మరోసారి పతంగ్ జెండా ఏగురడం ఖాయమని వారు చెప్పారు.